

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 66 期

大厂县医院主办 2015 年 11 月 1 日 (星期日) 农历乙未年 九月二十

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



全省县级公立医院改革交流与观摩活动在保定唐县白求恩纪念医院举行

本报讯 为贯彻落实国务院办公厅和我省关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见要求, 进一步加快推进我省县级公立医院改革工作, 由河北省医改办组织的县级公立医院综合改革交流学习和现场观摩活动于 2015 年 10 月 22 日~23 日在保定市唐县白求恩纪念医院举行。省卫计委朱会宾副主任出席大会, 并在会上作了重要讲话。全省 20 余家县级公立医院院长参加了交流学习。我院李清院长参会。会上, 唐县白求恩纪念医院院长吴立国介绍了医改和医院管理经验。

省卫计委朱会宾副主任讲了三点指导意见。

一、推广唐县经验

新一轮医改启动以来, 唐县白求恩纪念医院迎难而上, 走在了我省县级公立医院改革的前列, 并形成了自己的特色, 值得全省各家县级公立医院学习借鉴, 他们的成功经验主要有:

1、党委政府重视。四个责任落实; 部门职责明确; 实施方案及配套政策措施到位, 达到了医院得发展、医生受鼓舞、患者得实惠。2、调动了医务人员的工作积极性; 实施了绩效考核, 医务人员收入不断提高, 弘扬了白求恩精神, 体现了良好的医德医风。3、卫生事业快速发展, 不断强化医院管理, 提升医疗服务能力, 县政府加大了投入, 群众就医环境明显改善。注重人才培养, 县医院龙头作用达到了良好发挥。4、人民群众得

实惠。县外转诊率下降至 10% 以内; 次均费用控制在 4000 元以内; 县委政府实施惠民工程; 医保、新农合制度落实到位, 通过控费、支付方式改革等措施, 群众自费比例大幅降低; 患者就医满意度 98% 以上, 医疗纠纷、责任事故明显减少。

二、我省县级公立医院综合改革当前面临的问题与挑战

1、认识不到位, 前进的步子不大, 改革积极性不高。2、顶层设计不够, 制度不完善, 各部门协调联动不合理, 系统性不强。3、医疗服务供给和群众需求还存在很大矛盾, 看病难看病贵问题仍很突出, 患者个人支付比例仍很高。药价高、药占比高, 高值耗材价格高, 药品及高值耗材采购配送机制尚未健全, 招标进展迟缓。4、三医联动不平衡, 按病种付费机制未建立。5、深层次改革尚未进行, 补偿机制、人事编制、分配机制不健全不配套。6、改革管理支撑不够。信息化建设滞后, 全省 136 个县只有 4、5 个具有县级信息化平台, 大数据未得到使用。

三、下一步, 推动医改任务繁重

坚持一个定位: 突出公益性。明确两点要求: 将公平可及、群众受益作为改革出发点和立足点。推动三医联动, 统筹医疗、医保、医药改革, 更加注重系统性、整体性、协调性。突出政府办医主体, 落实领导、保

障、管理和监督四项责任。

以管理体制、运行机制、服务价格调整、人事薪酬和医保支付等为重点, 全面深化县级公立医院综合改革。建立现代医院管理制度, 进一步完善县域医疗卫生服务体系。一、破除以药补医, 理顺服务价格。通过调整医疗服务价格、加大政府投入、改革医保支付方式、降低医院运行成本等办法, 切实构建县级公立医院综合改革可持续运行机制。二、深化体制改革, 强化服务监管。完善法人治理结构, 建立绩效考核机制, 深化人事制度改革, 建立适应行业特点的医务人员薪酬制度。三、探索分级诊疗, 提升服务能力。积极构建基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。四、着力推进医保支付制度改革。加强临床路径管理, 明确诊疗病种范围。完善医保控费作用。五、加强组织领导, 建立推进改革的领导体制和工作机制, 明确责任分工。

年底前重点做好几项工作: 一是公立医院综合改革再深入; 二是全民医保体系再健全; 三是药品供应保障制度再完善; 四是分级诊疗制度建设再加快。



丰富职工业余文化生活 增进职工团结互助精神

我院举办 2015 年职工羽毛球比赛



节前慰问 温暖人心

本报讯 (办公室 哈旭娥 报道) 为大力弘扬优秀传统文化, 建设中华民族共有精神家园, 我院对“春雨行动”扶贫帮困对象和结对帮扶老党员进行走访慰问。

此次由我院党总支派党员哈旭娥、入党积极分子张立胜、发展对象赵玉娜三位同志, 分别到祁各庄八百户村扶贫帮困对象李克杰、李克臣、郎君丽、郭淑珍和结对帮扶老党员徐福岱、张文和六人家中进行走访慰问, 为他们进行体格检查, 并带去我院领导班子的关心和节日慰问品。

这次走访得到了祁各庄八百户村村委会及村民和两位老人家属的好评和赞誉, 同时也以实际行动表达了我为群众办好事办实事的良好心愿, 为建设富裕、绿美、幸福的新大厂提供了强大的精神动力和文化支撑。



本报讯 (评审办主任 海军 报道) 为了丰富我院职工业余文化生活、增强职工体质、促进职工之间团结互助精神, 我院工会于 2015 年 10 月 25 日在大厂县国宇乒羽训练中心举办了首届大厂县人民医院羽毛球比赛。此次比赛得到了全院职工的积极响应。

比赛在 25 日早 9 点正式打响, 组委会将参赛人员抽签分成 4 队, 每队 6 人, 由

陈晓明、海军、宋伟、朱建伟担任队长组成混合团体队比赛。比赛形式为 1 个男双、2 个混双共 3 场比赛, 各队之间进行单循环, 最后通过净胜球数产生冠亚季军。大家一致认为这种比赛可以增加队员的责任感和集体主义感, 在比赛中每球必争。

比赛过程中, 羽毛球馆内气氛热烈, 在裁判“预备、发球”的喊声中, 各位参赛选手纷纷拿出看家本领, 一决高低。同

事们换上了运动服瞬间变成了活力四射的运动员, 尽显风采, 将高远球、扣杀、劈杀、吊球等各球路技展现得淋漓尽致; 赛场上, 大家又是尽职的啦啦队, 喝彩声、加油声、欢呼声此起彼伏。比赛中, 每位参赛选手充分发挥顽强拼搏的体育精神, 即使落后, 仍每球必争, 决不轻易放弃, 比赛胜负变得已不重要, 不言放弃、奋力拼搏的精神充溢了整个赛场。其中几位羽毛球高手的精彩表现, 更为比赛增色不少, 使比赛成为一次难得的现场观摩和学习的好机会, 整个赛场充满了拼搏和快乐的气息。比赛经过 3 轮激烈竞争, 海军带领的球队获得第一名。所有参赛选手在比赛中发扬了“友谊第一、比赛第二”的体育精神。都能够不断超越体力与意志的极限, 拥有从容面对比赛结果, 绝不放弃的精神, 这是最有价值的。

最终这次活动取得了圆满成功, 达到院领导通过组织比赛来提高职工业余时间进行体育锻炼的积极性, 不断提高身体素质, 更增强了职工凝聚力、向心力, 也展现了我院职工的精神风貌。大家一致表示一定以更好的状态投入到工作中去。